



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Представитель ОВЦС принял участие во II Форуме христианской молодежи России

23-26 июня 2014 года во Владикавказе состоялся II Форум христианской молодежи России, организованный Северо-Осетинским республиканским национально-культурным сообществом «Прометей» (Республика Северная Осетия) при поддержке Владикавказской и Аланской епархии и Российского союза молодежи.

В числе участников мероприятия были архиепископ Владикавказский и Аланский Зосима, представители христианских и исламских общин Северной Осетии, северокавказских национальных диаспор, а также руководитель православной Партии Ближнего Востока (Ливан) Родерик Хури, представитель недавно образованного отделения Императорского православного палестинского общества в Сирии Мтаниос Башур, профессор Ливанского университета Сухейль Фарах.

24 июня в рамках работы форума состоялась конференция, посвященная положению

христианских общин на Ближнем Востоке. Участники из Ливана и Сирии рассказали о развернутых со стороны радикальных элементов гонениях против верующих во Христа, высоко оценив усилия Русской Православной Церкви и российского государства по защите преследуемых христиан.

Со стороны Отдела внешних церковных связей в мероприятии принял участие референт Сектора межрелигиозных контактов ОВЦС Илья Кашицын, который огласил приветствие председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона участникам мероприятия, ознакомив их с деятельностью Русской Православной Церкви по поддержке христиан Ближнего Востока и Северной Африки.

Служба коммуникации ОВЦС

Фото сайта «Православная Осетия»

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51334/>